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x = asin(lwt + w/2),
y = bsin(wt +1/2),
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X, = a,sinwt, x; = a, sin(wt + m/2),
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X =\2acos(wt +m/4) ¢

X =+2acos(wt +1/2) @
X =2acos(wt+m/4) C
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X =2acos(wt+m/2)

5/ 3 dadall HRenrm



el & ) seanll
claia 3M1A

(o Bledall Ap8) il AS jal) Caal Al lalaill Adlaall - (10

¥+2bx+wx=0 "~ "

f+2bx+w?=0 "~ °
¥+ 2b%+wix=f() °
< (4

¥+ 2bx+ w?x=0

)*A\eua.d\‘_;c3)3}42_);)1;3}3)};}?;;2\1\;@@;&5)@\)\).\AY\Lm;.; + (1

S 6 Yy Al la g i LAkl clasall - (2
bl 5 b oS Jladll (e S 15380 e (53500 slad) (b pmblina s )l Claspall S8 - (3
o ) g QU ¢ 2 281 iy £ 1A ) sl e iy sl pa dasdl - (4
: 4 _l= -I_.-ﬂTI 'd*_":'-ljl_'ll .d;:__fwl 'dl_“h.lul;_l P L") (
y =0.1sin(0.1x — 0.1t) m
r}n/s E--h_k' I‘;'_‘:'-Jﬂ-ujl PRTY d"':",_,]""' Jl-ﬁ.u .:5.
05 -
1L+ @
0 -
2 - @
s i NGy e (13
R T T UL N s L&
y =0.15in(0.1x — 0.1t) m
Tom Bas g sl Jshlldad o f1 S
6283 + (I
6000 - (2
5600 - (3
6320 - (4
(14

5/ 4 daiall HRenrm



A g Al ) Ao gall da) )

y =0.1sin(0.1x—0.1t) m

< 40.0 con—>

7\

15.0 ["lll_r;'

i

eo.—1

~ TN Bl g 'EI_":;JMJ.I .::lg_i Y datiy 4 ..'E Jlﬁ-ﬂ £

-

0.1
0.01
0.001

(1
2
@3
(4

§da im goll 4 i 4 TS B
_E_r__’. JMJMJ 4._';._3.“ d..':fJ..... sl s

- \r..ll

Yl e 510320 €m /s st OS2
AU dapd dldal) e midha

x(cm)

T
y = 155ill(ﬁx — 16311‘.) cm

y =15cos (%x — 163’?:1?) cm

y = 15sinm(0.5x — 16t) cm

y = 15cosm(0.5x — 16t) cm
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